TRUONG THPT NGUYEN DU PE KIEM TRA MOT TIET

TO TOAN Moén to4n khéi 10
Lop: <A
Hotén hoc sinh:.... ..o e Ma de thi 485
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A o) o) o) o) o) 0 0 0 0 o) 0 0
B 0 0 0 o) 0 0 0 0 0 o) 0 0
C 0 0 0 o) 0 0 0 0 0 o) 0 0
D 0 0 0 o) 0 0 0 0 0 o) 0 0
I. TRAC NGHIEM: (6 diém - m&i cau 0.5 diém)
Cau 1: Cho 4 diém A, B, C, D . Pang thirc nao sau day dung ?
A. AB+CD=AD +CB B. AB+CD=AD + BC
C. AB+CD=AC+BD D. AB+CD = DA + BC
Cau 2: Trong mp Oxy, cho A(-1;3), B(7;-1). Tim h, k sao cho AB =ha+kb véi a=(-12),b=(5-7)
A. h=-12, k=-4 B. h=12 k=4 C. h=-12,k=4 D. h=12, k=-4
Cau 3: Trong mp Oxy, cho AABC c6 A(-3;6) , B(4;-2) va C(5;- 4). Khang dinh nao sau diy ding?
A. BC = (9;-6) B. CB = (-1;2) C. AC = (1;1) D. AB = (-7;8)
Cau 4: Trong mp Oxy, cho AABC biét A(2;1), B(-3;0), C(4:2). Toa d6 trong tam G ctia AABC Ia:
A. G(3;3) B. G(3;1) C. G( 31 éj D. G(1;1)
Cau 5: Trong mp Oxy cho tam giac ABC ¢ A(2;1) , B(-3;-1), C(4;3). Toa d6 u =2AB—BC Ia:
A. (-17;0) B. (-3;8) C. (-17;-8) D. (-3;0)
Cau 6: Cho 4 diém A, B, C, D phan biét. Dang thirc vecto nao sau day sai:
A. AB+BD = AD B BA+AC=BC c. DA+ AB=DB D DA+BD=AB

Cau 7: Cho 3 diém M, N, P tuyykhl do
A.MN+NP=PM  B.NM+NP=MP  C. MN-NP=MP D. MN +NP = MP
Cau 8: Trong mp Oxy, cho doan thiang AB biét A(3;-3); B(-5;5). | 1a trung diém AB . Toa d6 diém | la

A. (-2;2) B. (-L1) C. &-1 D. (2,-2)

Cau 9: Cho tam gidc ABC diém Ithoa : IA=21B . Chon ménh d ding :
i = CA+2CB Ci—CAZ2CB | Ci—_CA+2CB ci - AC-2CB

A. -3 B. 3 ' D. -3
Cau 10: Trong mit phang véi hé toa d6 Oxy, cho a= 27—3] . Khi d6, toa do a la:

A. a=(2;-3) B. a=(3,2) C.a=(-23) D. a=(2;3)
Cau 11: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Céc vécto ngugc huc’mg voi OB la:

A BD,OD B. DB, DO C. BD,OD, BO p. DB,OD,BO
Cau 12: Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Quy tac nao sau day la quy tac hinh binh hanh?

A CB+CD=CA B AB+BC=AC c. OA+0OB=0 D. OA—OB =BA

IL TU LUAN: (4 diém — mdi y 1 diém) q

Céau 1: (2 diem) Trong mat phang Oxy, cho 3 diém A(1; 0); B(1; 4); C(4;1)
a. Tim toa do c4c vecto: AB, AC .

b. Tim toa d6 diém D dé tr giac ABCD Ia hinh binh hanh.

c. Tim toa do diém M thoa hé thietc AM +2BM +3CM = 0
Cau 2: (2 diém)
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Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 O la giao diém cia 2 duong chéo. Goi |, J lan luot 12 trung diém cua AD,
AB.Chitng minh ring : AO+BIl +DJ =0

PHAN LAM TU LUAN:

Trang 2/2 - M dé thi 485



